



## 武陵山区深处兴起大数据

新华社记者 向定杰 肖艳

武陵山区因为边远贫穷，是全国14个集中连片特困地区之一。与重庆、湖南交界的贵州省铜仁市，长期被阻隔其中。

记者日前在当地部分园区、企业走访发现，除了世界自然遗产地梵净山这张名片外，近年来兴起的大数据产业也在这里生根发芽。

符合自己的实际和特色最重要。铜仁市委副书记、市长陈少荣说，作为落后山区的一个地级市，怎么发展大数据？到底能不能干？怎么干？一开始心里也没底，因为面临的问题显而易见：既缺钱，也缺人。

来铜仁前，陈少荣曾在贵阳市任职，参与和见证了贵阳大数据发展历程。总结经验教训，反复调研谋划，

### 铁路等部门助力 双11 电商购物节

新华社北京11月10日电（记者樊曦）一年一度的双11来了。为迎接好这场年度网购盛宴，铁路等部门创新运输服务和安全管理，共同助力双11。

记者10日从中国国家铁路集团有限公司了解到，今年，铁路部门创新运输产品。自11月1日试点开行复兴号动车组整列装运快件以来，累计已发送近6万件、约730吨高铁集装件。

中铁快运呼和浩特分公司开通呼和浩特至北京、山西的高铁快运业务，将内蒙古新鲜牛羊肉和乳制品快速送达消费者手中。中铁快运成都分公司联合顺丰推出成渝间“公铁联运+即日达”产品，将成渝两地间快件寄递速度提升到6个小时左右。

服务双11，电力和民航部门在行动。国网江苏启东市供电公司严格执行购物节期间24小时值班制，组织党员服务队深入辖区主要电商企业和快递点，对企业用电设备和线路展开安全检查，做好应急准备。哈尔滨机场货运部门启动双11航空运输保障服务，优化取货流程，实行错峰提货，保障货物快运安全提取。

### 美联储警告疫情不确定性或影响金融市场稳定

新华社华盛顿11月9日电（记者许缘）美国联邦储备委员会9日发布《金融稳定报告》，警告新冠疫情及其对美国经济的影响高度不确定，可能会影响金融市场稳定。

报告认为，自5月份发布上一期《金融稳定报告》以来，受到美国联邦政府支持金融体系以及投资者兴趣增加提振，多数资产价格保持了强劲水平。未来，如果经济复苏前景不及预期或疫情持续时间长于预期，美国经济面临的下行压力或抑制复苏萌芽，

（紧接1版①）他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，紧紧围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化总目标，落实总体国家安全观，以共建共治共享为导向，以防范化解影响安全稳定的突出风险为重点，以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手，建设更高水平的平安中国。

国务委员、公安部部长赵克志，最高人民法院院长周强，最高人民检察院检察长张军出席会议。

（上接2版）

推进教育均衡发展，实施网络联校，解决了边远山区薄弱学校开课不足、开不了课等难题，农村学生也能共享城区优质教育资源。永定区教育局信息化办符松林主任介绍，目前，全区已经建成网络教室83个，覆盖了所有学校和教学点，我们的主要任务是搞好网络联校技术保障，指导同步课堂及专递课堂等模式探索。

联点支教的 后盾支援工程

教育是重大民生问题，要举全区之力，着力打造一流教育名区，各直属单位要积极参与教育改革、支持教育发展。在教育领导小组会议上，永

一条应用驱动、融创发展的新路日益清晰。

有所不为才能有所为。陈少荣表示，大数据相关的理论研究、技术研发是东部发达地区的长项，而在西部，更重要的是把这些加以应用转化，在场景中解决痛点难点。

谈起上个月的一件事，铜仁市大数据发展管理局局长周文捷倍感振奋。原来，在北京举办的2020政府信息化大会上，铜仁一口气领回了4个奖项，而整个贵州总共才有6个。

让他自豪的还有数字经济增速。今年上半年铜仁软件和信息技术服务业等指标增长441.8%，预计全年大数据平台经济总量将突破100亿元。

在铜仁高新技术产业开发区内的

网络货运数字产业园，记者采访发现，基本看不到厂房车间、机械设备，映入眼帘的是充满科技感、供日常运营人员使用的办公大平面，而企业的研发团队基本在杭州。

网络货运可以解决传统物流行业司机开票合规性、税务跑冒滴漏等问题。园区负责人张鹏说，今年他们已经帮助注册在当地的128家物流企业取得了网络货运牌照。而奥秘就在于政府成立了专班专办，缩短了单个企业与相关部门打交道的时间。

办证只需要45天，未来可能进一步压缩。张鹏说，以往物流企业想申请这块牌照费时费力，如今这种保姆式服务，再加上当地出台的优惠激励政策，吸引了众多企业落户。

网络货运只是铜仁200余个大数据应用场景之一。养蜂人快速寻找蜜源、学生营养餐智慧监管、建筑工人实名制管理……围绕这些需求，诸多解决方案正不断推出。

党的十九届五中全会提出，坚定不移建设制造强国、质量强国、网络强国、数字中国。

下一步铜仁怎么发展大数据？东部研发、西部应用。陈少荣表示，当地将继续抢抓机遇，积极进行大数据招商引资，探索发展新业态、新模式，催生更多应用场景，壮大数字经济，赋能经济社会高质量发展。

新华社贵阳11月10日电



11月10日，在沧州市河间英华学校，沧州野生动物救护中心的专家孟德荣教授为学生们讲解爱鸟护鸟知识。

11月是河北省保护野生动物宣传月，沧州市野生动物救护中心的专家走进中小学校，向学生们宣讲爱鸟护鸟知识，引导孩子们从小树立尊重自然的生态文明理念，积极参与野生动物保护活动。

新华社发（傅新春 摄）

投资者风险偏好可能迅速改变，金融市场将承压，资产价格极易大幅下跌。

报告指出，受疫情影响，美国非金融部门杠杆水平普遍较高，企业和家庭收入自5月份以来普遍下降，企业债务急剧提升，家庭违约风险增加。自5月份以来，美国金融系统的资本充足率普遍恢复到疫情前水平，但疫情的冲击充分暴露了非银行金融机构在杠杆和融资风险方面的脆弱性。

美联储在报告中呼吁对非银行金融部门进行大规模改革，以应对3月份

以来金融市场的混乱局面。美联储认为，对冲基金和货币市场基金、抵押贷款提供商和其他非银行金融机构等需要较长期的结构性调整，以降低动荡风险。

美联储理事莱尔·布雷纳德当天就此报告发表声明时强调，在国际金融危机和新冠疫情中，非银行金融部门均暴露其脆弱性和融资压力，凸显金融改革的重要性。

美联储理事莱尔·布雷纳德当天

就此报告发表声明时强调，在国际金融

危机和新冠疫情中，非银行金融部

门均暴露其脆弱性和融资压

力，凸显金融改革的重要性。

（上接1版②）

会议还研究决定了市七届人大代表履职宣传建议名单，覃志齐等12名市人大代表为履职宣传对象。

胡丘陵强调，要始终坚持生态立市、旅游兴市，在打造三个高地、担当四新使命中实现更大作为，科学统筹全域旅游发展、培育新的经济增长点，促进文旅产业深度融合。

（见习记者 朱末）

境、关爱贫困学生。

众人拾柴火焰高，联点支教让我多年以后以指导员身份再回到学校、支援学校，我们会尽力而为。受到区委表彰的后盾单位，区天旅投党委书记、董事长秦飞坦言。黄家河小学是全区最偏远的学校之一，几年来我们已经筹集资金300多万元帮助学校发展。每次到学校，都有新变化，贫困山区的孩子终于有了宽敞的教室、现代的教育设备设施，我感到很欣慰。

教育扶贫是阻断贫困代际传递的治本之策。巩固脱贫成果，需要教育的持续发力。在决战决胜脱贫攻坚中，永定的教育永不缺席。

## 永定区财政局办公楼一层部分房屋招租

### 公 告

二、出让标的名称及简况

名称:永定区财政局办公楼一层部

分房屋招租；

简介:永定区财政局位于西溪坪永

定大道389号办公楼第一层部分房屋

（面积324.09平方米），自2014年由建

行张家界市分行承租，将于2020年11

月30日到期。

三、竞租人条件

（一）招租对象:仅限银行业金融机构同等条件下，原承租人有优先选择权。

（二）按规定交纳竞租保证金。

（三）符合国家法律、行政法规规定的其他条件。

四、出租年限

2020年12月1日至2025年11月30日，共五年。

五、挂牌竞租底价

以上门面实行整体招租，门面招租底价为人民币18万元/年，从第二年起每年提高3%。

六、交纳竞租保证金

（一）交纳标准:人民币壹万伍仟元整（1.50万元）；

（二）交纳截止时间:2020年11月24日下午5:00前（以到账为准）。

七、未尽事宜以《房屋租赁合同》《招租方案》《竞租须知》等文件为准。

网上竞租业务咨询:0744-8833295，8833128,8833296；出租标的的查看、移交联系人:欧明华15274496978。

张家界市永定区财政局

2020年11月11日

## 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202030

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经张家界市国土空间规划委员会审同意，张家界市公共资源交易中心受托于2020年10月12日至2020年11月11日对下列宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2020-64	永定组团子午路南侧澧滨小学东侧	999.1	商业用地	40	≤7.5	3145	张家界市交投停车管理有限公司91430800MA4L23KBXR	2020-11-11
GTJY2020-65	大桥街道路小河坎社区	3028.70	商业服务设施用地	40	≤1.8	1380	张家界市交投能源开发有限公司91430800MA4PGN082L	2020-11-11

公示期限 2020年11月12日至2020年11月22日

咨询电话:0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2020年11月11日

## 快递包装有了绿色产品认证

新华社北京11月10日电（记者赵文君）绿色、环保的快递包装长啥样？记者10日从市场监管总局新闻发布会获悉，我国快递包装绿色产品认证制度已正式落地实施。

今年10月，市场监管总局、国家邮政局以联合公告形式发布了《快递包装绿色产品认证目录（第一批）》《快递包装绿色产品认证规则》。包装箱、胶带等10种在快递行业中使用量大面广的产品，被列入首批快递包装绿色认证目录。

市场监管总局认证监管司副司长薄昱民介绍，获得绿色认证的快递包装产品，需要满足资源节约、环境无害、消费友好等方面的特性要求。比如，采用天然、可降解或可回收的原材料，严格控制产品重金属含量，无刺激性气味，可多次循环使用，胶带

使用少，可回收等。

以常见的纸质快递包装箱为例，通过绿色产品认证的包装箱必须使用回收纸或回收植物纤维作为基础材料，并对铅、汞等金属含量进行严格控制；产品封装采用卡扣、拉链等设计，少用或不使用胶带封装；产品气味达到国家和行业标准的要求，使用环保的水性油墨印刷且印刷面积不超过规定比例。

国家邮政局办公室副主任侯延波说，由于快递包装产品缺乏权威的绿色认证，没有统一标识，造成消费者识别难、寄递企业采购和使用难、监管部门现场检查难。开展快递包装产品绿色认证，可以有效化解上述问题，有利于推进快递包装绿色治理工作有序进行。

## 我国开展第37次南极科学考察

新华社上海11月10日电（记者王立彬 张建松）11月10日，由自然资源部组织的中国第37次南极科学考察队乘坐“雪龙2”号极地科考破冰船从上海起航，奔赴南极执行科学考察任务。

据悉，中国第37次南极科学考察将围绕应对全球气候变化等问题，开展水文气象、生态环境等科学调查工作，并执行南大洋微塑料、海漂垃圾等新型污染物业务化监测任务。同时，还将开展南极中山站、长城站越冬人员轮换及物资补给工作。

本次考察是“雪龙2”号极地科考破冰船第二次奔赴南极，计划航程3万余海里，预计2021年5月上旬返回上海。“雪龙2”号是我国自主建造的首艘极地科考破冰船，船长122.5米，型宽22.32米，设计排水量13996吨，续航力2万海里，自持力60天，能以

藏文化培育，试点基于信用监管体系的登记交易制度，扶持文物拍卖领军企业，创新文物进出境管理服务，建设国际文物艺术品交易中心，推进长三角文物市场一体化发展，完善文物市场监管体系，强化综合配套政策支持。

作为民间文物收藏重镇，上海的文物市场具有良好的发展基础，规模和质量一直位居全国前列。统计显示，目前上海有文物商店52家、经营文物拍卖的拍卖企业75家；涉及文物经营的古玩旧货市场11个，场内经营户1103家；涉及旧物、古玩（文玩）经营的互联网网站317个。2019年，上海共举办文物艺术品拍卖会171场，审核文物拍卖标的113300件，成交总额超过50亿元。